

A Dombóvári Belvárosi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola Alapfokú Művészeti Iskolája a 2021/2022. tanévre is szeretettel várja leendő növendékeit!

Az alábbi szakokra lehet jelentkezni: furulya, fuvola, klarinét, szaxofon, trombita, vadászkürt, harsona, tenorkürt, baritonkürt, tuba, ütőhangszer, szolfézs előkészítő, zongora, hegedű, táncművészet (társastánc), dráma és színjáték.

A felvételt nyert növendékek az iskolától ingyenesen tudnak hangszert kölcsönözni. Furulya és zongora szakra viszont csak saját hangszerrel rendelkezőket tudunk felvenni.

Jelentkezni 2021. május 10. és 31. között lehet online: <https://forms.gle/7gLg5UvqDRHh8ShU9>

A jelentkezési lapot 2021. május 17. és 19. között személyesen is kitölthetik iskolánkban (7200 Dombóvár, Bezerédj u. 2/b.) a veszélyhelyzet miatti egészségügyi szabályok szigorú betartása mellett. Ehhez előzetesen időpontot kell egyeztetni a 74/466-530-as telefonszámon munkanapokon 8:00 és 12:00 óra között.

Június elején, amennyiben a járványügyi helyzet engedi, képességmérést tartunk. Itt vizsgáljuk meg a gyerekek fizikai alkalmasságát a választott szakra / hangszerre.

A képességmérés pontos időpontjáról a jelentkezési lapon megadott email címen fogunk értesítést küldeni.

RÖVID TÁJÉKOZTATÓ

A tanórák száma – heti elfoglaltság:

zeneművészeti ágon: heti 2 x 30 perc hangszeres óra és heti 2 x 45 perc szolfézs óra. Az első és második osztályos gyerekeknek javasoljuk, hogy egy évig járjanak szolfézsra (esetleg furulyára), hogy a szükséges alapokkal megismerkedhessenek (heti 2 x 45 perc elfoglaltság).

társastánc tanszakon heti 3-4 x 45 perc

színjáték tanszakon heti 2-4 x 45 perc

Térítési díj: az alapfokú művészetoktatásban való részvétel térítési díj-köteles, melynek mértéke félévente hozzávetőleg 9.000.- Ft. A féléves térítési díjakat október és február hónapokban kell befizetni, melynek részleteiről szeptemberben adunk pontos információt. A térítési díjból az alábbi kedvezmények igényelhetők:

Díjmentesség: minden esetben ingyenes a halmozottan hátrányos helyzetű, a hátrányos helyzetű tanuló, a testi, érzékszervi (látási, hallási), középsúlyos és enyhe értelmi fogyatékos, továbbá az autista tanuló részére az első alapfokú művészetoktatásban való részvétel. Díjkedvezmény és/vagy részletfizetési kedvezmény is igényelhető.

További felvilágosítás kérhető telefonon (06-74/466-530), vagy emailben (muveszeti65@gmail.com).